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Панелна дискусия: КАЧЕСТВО ЗА 
БЪДЕЩЕТО. Устойчиво производство и 
потребление 
 

20 октомври 2023 г., Варна  
 

Сдружение „КЛУБ 9000“ в партньорство с Икономическия университет – 

Варна организира Панелна дискусия „КАЧЕСТВО ЗА БЪДЕЩЕТО: Устойчиво 

производство и потребление“ 

Когато се опитаме да погледнем в бъдещето пред нас се очертават много 

алтернативи, свързани с развитието на автоматизацията, дигитализацията 

и устойчивостта. Устойчивото производство и потребление ще 

предизвикат едни от най-значимите промени, които сме виждали в 

последно време, оказвайки влияние върху всеки от нас. 

По време на панелната дискусия ще обсъдим ролята, която играе 

качеството за създаване на устойчиви  продукти и услуги. На този 

професионален форум ще разгледаме предизвикателствата и 

възможностите на подходите за дизайн мисленето, инициативите за 

екологични и устойчиви продукти, екологичен отпечатък на продуктите, 

продуктови паспорти и др. Няма да пренебрегнем и рисковете от 

подвеждащо и некоректно използване на „зелените“ маркировки и 

сертификати.  

 

Дискусията се организира в рамките на програмата на ХIV Научна 

конференция с международно участие „Стокознание – традиции и 

перспективи“, Икономическия университет – Варна 
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Програма 
 
20 октомври 2023 г.  
Икономическия университет – Варна 
 

16.00 – 18.00 ч.  

Модератор: проф. д-р Елка Василева, председател на УС на Сдружение 

„Клуб 9000“ 

Участниците са представители на: 

академичните среди 

институциите от инфраструктурата на качеството 

бизнес средите – да покажат практики и примери за устойчиви продукти и 

услуги  

НПО – с екологичен профил или в областта на устойчивото развитие 

 

 

Присъединете се към този дискусионен панел за да разберете, да се 

подготвите и да реагирате на промените в икономиката и 

обществото чрез създаване на устойчиви  продукти и услуги. 

 

СДРУЖЕНИЕ „КЛУБ 9000“ 

1000 София, ул. Раковски № 108 

офис 508 А 

тел. (02) 980 4910, моб. 0877 648 980 

E-mail: club9000.2@gmail.com; www.club9000.org 
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